
Information fra Skyttevej’s grundejerforeningsmøde og referat af bestyrelsesmøde 2025 

Bestyrelsen ser nu ud som følger: 

Nr. 3 Anne 

Nr. 14 Mette 

Nr. 13 Jesper  

Nr. 29 Rene  

Nr. 18 Per 

Nr. 40 Mette 

Nr. 53 Mike 

Tak til Jesper for stille sit hus til rådighed for vores bestyrelsesmøde ������ 

18 deltog i generalforsamlingen d. 09.09.2025i Inside, Dejligt at se den meget fine opbakning og for 
den gode stemning og gode saglige dialoger omkring div. emner.  

Forslaget omkring forhøjelse af kontingent med kr. 100,- blev vedtaget på generalforsamlingen. 

Det nye kontingent er nu kr. 300,- fremadrettet. I budget 2025-2026 bliver indtægter kontingent ændret 
til 52 x 300 kr. i alt kr. 15.600,-   

Emner som blev vendt på generalforsamlingen: 

- Hjertestarter: generelt god opbakning til en mulig hjertestarter løsning på skyttevej, 
bestyrelsen arbejder videre mulig forslag. 

- Fælles vejfest 2026  – festudvalg er nu nedsat - Mette (nr.40), Mette (nr. 14), Lone (nr.12)   
- HUSK brugen af borgertip app – Virkelig god til indberetning af defekt vejbelysning mv. 

 

HUSK at bruge ”Borger Tip” app’en for at holde vejdrift opdateret over vejens tilstand. 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os 

Bestyrelsen gør opmærksom på vores www.skyttevej.info samt vores 

Facebook side: skyttevej8450 – HUSK at melder jer ind. 

Der opfordres STADIG til at være behjælpelige med billeder til hjemmesiden, især gamle 

billeder/luftfotos, eller lign. kunne være interessante. Bestyrelsen hjælper gerne med at få scannet 

billederne ind, hvis vi får henvendelse fra jer. Alle andre input eller gode idéer til hjemmesiden kan 

afleveres til jeres repræsentant på vejen. 

Naboer til stamvejens træer, skal lige huske at klippe alle de små skud af på stamme og 

ved bund, på træerne der, når man alligevel er derude for at slå græs. Husk at også at slå græs 
rabatten ud langs stamvejen. 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os
http://www.skyttevej.info/


Næste generalforsamling i Inside bliver tirsdag d. 8.9.2026 kl. 19.00, så sæt allerede kryds i 

kalenderen nu! 

HUSK AT INDKOMMENDE FORSLAG TIL GENERALFORSAMLINGEN SKAL VÆRE FORMANDEN I 
HÆNDE INDEN 01.08.2026 

Følgende container datoer er planlagt: 

Container: 2026 

25-26 april 1 stk. 

20-21 juni 2 stk. 

17-18 oktober 1 stk. 

Udlæg/regninger på forbrug til de grønne arealer afleveres som altid til kassereren (Lone i nr.12) på 
gfskyttevej@gmail.com. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:gfskyttevej@gmail.com


Referat af bestyrelsesmøde d. 30.09.2025 

Deltager: Anne, Per, Jesper, Mette og Rene. (afbud Mike, Mette) 

Formand blev igen Rene (nr.29) efter fuld enighed.  

 

- Bestyrelsen arbejder videre på hjertestarter løsning efter en god dialog på generalforsamlingen 
og har aftalt at mødes igen for at vurdere mere omkring priser på indkøb / drift / fremtidige 
vedligeholdelse, vi forventer på næste generalforsamling at komme med et mere konkret 
løsningsforslag. 

- Mulig placering af hjertestarter hos nr. 12 (Jesper) var også på tale, det er ca. midt på Skyttevej.  
 

- Klipning af rabatten ud mod stamvejen:   
 
Bestyrelsen henviser til at huske at klippe rabatten ud mod stamvejen. 
 
.  

HUSK generalforsamlingen tirsdag d. 8.09.2026 kl. 19.00 i InSide. Det er vigtigt, l møder op, hvis I vil 

have medbestemmelse omkring vejen etc. 

Forslag der ønskes behandlet skal være formanden i hændes senest d. 01.08.2026. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 



Information fra Skyttevej’s grundejerforeningsmøde og referat af bestyrelsesmøde 2024 

Bestyrelsen ser nu ud som følger: 

Nr. 3 Anne 

Nr. 14 Mette 

Nr. 15 Lotte  

Nr. 29 Rene  

Nr. 18 Per 

Nr. 36 Tage 

Nr. 53 Mike 

Tak til Anne for stille sit hus til rådighed for vores bestyrelsesmøde        

NY kasserer uden for bestyrelsen Nr. 12 Lone – kan kontaktes på gfskyttevej@gmail.com 

18 deltog i generalforsamlingen d. 10.09.2024 i Inside, super tak igen igen for den meget fine 
opbakning og for den gode stemning og gode saglige dialoger omkring div. emner.  

Emner som blev vendt på generalforsamlingen: 

- Velkommen til ny kasserer Lone  
- Træer langs stamvejen som ser ud til at være ved at gå ud. 
- Klipning af rabatten ud mod stamvejen   
- Forslag om anskaffelse af hjertestarter til Skyttevej  
- HUSK brugen af borger tip app  

 

HUSK at bruge ”Borger Tip” app’en for at holde vejdrift opdateret over vejens tilstand. 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os 

Bestyrelsen gør opmærksom på vores www.skyttevej.info samt vores 

Facebook side: skyttevej8450 – HUSK at melder jer ind. 

Der opfordres STADIG til at være behjælpelige med billeder til hjemmesiden, især gamle 

billeder/luftfotos, eller lign. kunne være interessante. Bestyrelsen hjælper gerne med at få scannet 

billederne ind, hvis vi får henvendelse fra jer. Alle andre input eller gode idéer til hjemmesiden kan 

afleveres til jeres repræsentant på vejen. 

 

 

 

 

mailto:gfskyttevej@gmail.com
https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os
http://www.skyttevej.info/


Naboer til stamvejens træer, skal lige huske at klippe alle de små skud af på stamme og 

ved bund, på træerne der, når man alligevel er derude for at slå græs. Husk at også at slå græs 
rabatten ud langs stamvejen. 

Næste generalforsamling i Inside bliver tirsdag d. 9.9.2025 kl. 19.00, så sæt allerede kryds i 

kalenderen nu! 

HUSK AT INDKOMMENDE FORSLAG TIL GENERALFORSAMLINGEN SKAL VÆRE FORMANDEN I 
HÆNDE INDEN 01.08.2025 

Følgende container datoer er planlagt: 

Container: 2025 

26-27 april 1 stk. 

21-22 juni 2 stk. 

18-19 oktober 1 stk. 

Udlæg/regninger på forbrug til de grønne arealer afleveres som altid til kassereren på 
gfskyttevej@gmail.com. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:gfskyttevej@gmail.com


Referat af bestyrelsesmøde d. 21.10.2024 

Deltager: Anne, Per, Mette, Tage og Rene. (afbud Mike, Lotte) 

Formand blev igen Rene efter fuld enighed, Lotte forsætter som sekretær.  

 

- Forslag om hjertestarter på Skyttevej: 
 
Bestyrelsen undersøger priser på indkøb / drift / fremtidige vedligeholdelse som vil blive 
præsenteret på næste generalforsamling. 
 

- Træer langs stamvejen som ser ud til at være ved at gå ud: 
 
Bestyrelsen er opmærksom på, at nogle træer ser ud til at være gået ud, vi afventer foråret og 
vil herefter tage kontakt til kommunen for deres vurdering. 
 

- Klipning af rabatten ud mod stamvejen:   
 
Bestyrelsen henviser til at huske at klippe rabatten ud mod stamvejen. 
 

- HUSK brugen af borger tip app: 
 
Når man har oprettet en sag i borger tip appen, så har man mulighed for at følge sagen i appen, 
samt kommunikere direkte med kommunen i appen. Har man ikke mulighed for at bruge en 
app, så ræk gerne ud til jeres vængerepræsentant som gerne vil hjælpe med brugen af appen.  

HUSK generalforsamlingen tirsdag d. 9.09.2025 kl. 19.00 i InSide. Det er vigtigt, l møder op, hvis I vil 

have medbestemmelse omkring vejen etc. 

Forslag der ønskes behandlet skal være formanden i hændes senest d. 01.08.2025. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

https://www.google.com/search?sca_esv=44e176f0d5401fef&rlz=1C1GCEU_enDK1104DK1104&q=repr%C3%A6sentant&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwjh8M7z6Y-JAxXMKRAIHYBvLgwQkeECKAB6BAgIEAE


Information fra Skyttevej’s grundejerforeningsmøde og referat af bestyrelsesmøde 2023 

Bestyrelsen ser nu ud som følger: 

Nr. 3 Anne 

Nr. 8 Søren 

Nr. 15 Lotte  

Nr. 29 Rene  

Nr. 30 Kim 

Nr. 36 Tage 

Nr. 53 Mike 

Kasserer uden for bestyrelsen Nr. 43 Anna-Lise 

21 deltog i generalforsamlingen d. 05.09.2023 i Inside, super tak igen for den meget fine opbakning og for 

den gode stemning og gode saglige dialoger omkring div. emner.  

Emner som blev vendt på generalforsamlingen: 

- Mindre sneplov til stierne, de bliver kørt op om vinteren 

- Revne på stien langs Skyttevej (ved Birkevej) 

- Træer / buske i private haver ud mod stamvejen   

- Nye skraldespande synlige fra vejen. 

 

 

HUSK at bruge ”Skyhost Borger Tip” app’en for at holde vejdrift opdateret over vejens tilstand. 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os 

Bestyrelsen gør opmærksom på vores www.skyttevej.info samt vores 

Facebook side: skyttevej8450 – HUSK at melder jer ind. 

Der opfordres STADIG til at være behjælpelige med billeder til hjemmesiden, især gamle 

billeder/luftfotos, eller lign. kunne være interessante. Bestyrelsen hjælper gerne med at få scannet 

billederne ind, hvis vi får henvendelse fra jer. Alle andre input eller gode idéer til hjemmesiden kan 

afleveres til jeres repræsentant på vejen. 

 

 

 

 

 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os
http://www.skyttevej.info/


Naboer til stamvejens træer, skal lige huske at klippe alle de små skud af på stamme og 

ved bund, på træerne der, når man alligevel er derude for at slå græs. 

Næste generalforsamling i Inside bliver tirsdag d. 10.09.2024 kl. 19.00, så sæt allerede kryds i 

kalenderen nu! 

HUSK AT INDKOMMENDE FORSLAG TIL GENERALFORSAMLINGEN SKAL VÆRE FORMANDEN I HÆNDE INDEN 

01.08.2024 

Følgende container datoer er planlagt: 

Container: 2024 

26-28 april 1 stk. 

22-23 juni 2 stk. 

19-20 oktober 1 stk. 

Udlæg/regninger på forbrug til de grønne arealer afleveres som altid til kassereren på 

gfskyttevej@gmail.com. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:gfskyttevej@gmail.com


Referat af bestyrelsesmøde d. 02.10.2023 

Deltager: Anne, Søren, Kim, Lotte, Tage og Rene. 

Formand blev igen Rene efter fuld enighed, Lotte er valgt som sekretær.  

 

- Mindre sneplov til stierne, de bliver kørt op om vinteren: 

 

Rene retter henvendelse til vejdrift og undersøger mulighederne for brug af mindre sneplov til 

stierne. 

 

- Revne på stien langs Skyttevej (ved Birkevej): 

 

Vejdrift er kontaktet med billeder af revnerne, de vil vurdere mulighederne i forbindelse med den 

fremtidige vejdrift. 

 

- Træerne / buske i private have ud mod stamvejen: 

Bestyrelsen henviser til at huske at beskærer / vedligehold af træer / buske som rækker ud over 

egen hæk og støder ind i vejens stamtræer. 

 

- Nye skraldespande synlig fra vejen:  

Bestyrelsen henviser brugen af mulig afskærmning (deklaration 5.5). Bestyrelse undersøger hos 

kommunen mulighederne for opdatering af deklaration. 

- Bestyrelsen gør opmærksom på henstilling af biler over 2 ton, både, campingvogne mv. stilles på 

egen matrikel.  

HUSK generalforsamlingen tirsdag d. 10.09.2024 kl. 19.00 i InSide. Det er vigtigt, l møder op, hvis I vil 

have medbestemmelse omkring vejen etc. 

Forslag der ønskes behandlet skal være formanden i hændes senest d. 01.08.2024. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 



Information fra grundejerforeningsmøde og referat af bestyrelsesmøde 2022 

Bestyrelsen ser nu ud som følger: 

Nr. 3 Anne 

Nr. 8 Søren 

Nr. 15 Lotte 

Nr. 29 Rene  

Nr. 30 Kim 

Nr. 36 Tage 

Nr. 51 Carsten 

Kasserer uden for bestyrelsen Nr. 43 Anna-Lise 

19 deltog i generalforsamlingen d. 06.09.2022 i Inside, super tak for den meget fine opbakning og for den 
gode stemning og gode saglige dialoger omkring div. emner. 

Emner som blev vendt på generalforsamlingen: 

- Hastighedsregulerings muligheder på Skyttevej  
Det er op til bestyrelsen at drøfte nærmere omkring mulige tiltag 
 

- Kommunen er kontaktet ved træ på stamvejen som er gået ud. 
Det vil blive skiftet i forhold til Favrskovs planlægning af opgaver forventes efteråret 2022 

 

HUSK at bruge ”Skyhost Borger Tip” app’en for at holde vejdrift opdateret over vejens tilstand. 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os 

Bestyrelsen gør opmærksom på vores www.skyttevej.info samt vores 

Facebook side: skyttevej8450 – HUSK at melder jer ind. 

Der opfordres STADIG til at være behjælpelige med billeder til hjemmesiden, især gamle 

billeder/luftfotos, eller lign. kunne være interessante. Bestyrelsen hjælper gerne med at få scannet 

billederne ind, hvis vi får henvendelse fra jer. Alle andre input eller gode idéer til hjemmesiden kan 

afleveres til jeres repræsentant på vejen. 

 

 

 

 

 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os
http://www.skyttevej.info/


Naboer til stamvejens træer, skal lige huske at klippe alle de små skud af på stamme og 

ved bund, på træerne der, når man alligevel er derude for at slå græs. 

Næste generalforsamling i Inside bliver tirsdag d. 05.09.2023 kl. 19.00, så sæt allerede kryds i 

kalenderen nu! 

Følgende container datoer er planlagt: 

Container: 2023 

21-22-23 april 1 stk. 

16-17-18 juni 2 stk. 

20-21-22 oktober 1 stk. 

Udlæg/regninger på forbrug til de grønne arealer afleveres som altid til vejens repræsentant 

kan få udbetalt pengene mod aflevering af regning eller kvittering for forbrug til kassereren på 
gfskyttevej@gmail.com. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 05.10.2022 

Deltager: Anne, Carsten, Kim, Lotte, Tage og Rene. 

Formand blev igen Rene efter fuld enighed 

- Fartreguleringen via bump, blomsterkummer eller andet på Skyttevej blev diskuteret og 
bestyrelsen er enig om ikke at gå videre med det.  Bestyrelsen vil opfordrer beboerne på Skyttevej i 
at deltager i en aktiv dialog med egen familie, gæster, venner, fragtmænd, postmænd, folk med 
store biler, små biler, gamle biler, nye biler, el biler mm.  om at kører efter gældende regler og 
forhold på Skyttevej 
����   
 

- Bestyrelsen henstiller også igen til at der bliver udvist hensyn omkring støj ved renovering af 

huse, græsslåning, hvad angår tidspunkter og larm. 

- Bestyrelsen gør opmærksom på henstilling af biler over 2 ton, både, campingvogne mv. stilles på 
egen matrikel.  

HUSK generalforsamlingen tirsdag d. 05.09.2023 kl. 19.00 i InSide. Det er vigtigt l møder op, hvis I vil 

have medbestemmelse omkring vejen etc. 

Forslag der ønskes behandlet skal være formanden i hændes senest d. 01.09.2023. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

mailto:gfskyttevej@gmail.com


Information fra grundejerforeningsmøde og referat af bestyrelsesmøde 2021 

Bestyrelsen ser nu ud som følger: 

Nr. 3 Anne 

Nr. 8 Søren 

Nr. 15 Lotte 

Nr. 29 Rene  

Nr. 30 Kim 

Nr. 36 Tage 

Nr. 51 Carsten 

Kasserer uden for bestyrelsen Nr. 43 Anna-Lise 

28 deltog i generalforsamlingen d. 08.09.2021 i Inside, super tak for den meget fine opbakning og for den 

gode stemning og gode saglige dialoger omkring div. emner. 

Emner som blev vendt på generalforsamlingen: 

- Forslag om fællesgræsslåning af alle fællesområder og rabatter via tilbud fra AN: 

Der blev stemt omkring  fællesgræsslåning på generalforsamlingen: 6 ja, 21 nej, 1 neutral, forslaget 

blev nedstemt. 

- Kommentar omkring levering af container og at det kan være svært at åbne lågen samt manglende 

oprydning ved afhentning af container, Dette er nu blevet nævnt for Fragtmand Henrik Andersen 

som levere disse og han vil forsøge at leve op til dette. 

- Kommunen er kontaktet ved vedligehold / klipning af træer langs stamvejen. 

 

HUSK at bruge ”Skyhost Borger Tip” app’en for at holde vejdrift opdateret over vejens tilstand. 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os 

Bestyrelsen gør opmærksom på vores www.skyttevej.info samt vores 

Facebook side: skyttevej8450 – HUSK at melder jer ind. 

Der opfordres STADIG til at være behjælpelige med billeder til hjemmesiden, især gamle 

billeder/luftfotos, eller lign. kunne være interessante. Bestyrelsen hjælper gerne med at få scannet 

billederne ind, hvis vi får henvendelse fra jer. Alle andre input eller gode idéer til hjemmesiden kan 

afleveres til jeres repræsentant på vejen. 

 

 

 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/tip-os
http://www.skyttevej.info/


Der henstilles igen til, at farten sættes ned på stamvejen!!! 

Naboer til stamvejens træer, skal lige huske at klippe alle de små skud af på stamme og 

ved bund, på træerne der, når man alligevel er derude for at slå græs. 

Næste generalforsamling i Inside bliver tirsdag d. 06.09.2022 kl. 19.00, så sæt allerede kryds i 

kalenderen nu! 

Følgende container datoer er planlagt: 

Container: 2022 

23-23-24 april 1 stk. 

17-18-19 juni 2 stk. 

21-22-23 oktober 1 stk. 

Udlæg/regninger på forbrug til de grønne arealer afleveres som altid til vejens repræsentant 

kan få udbetalt pengene mod aflevering af regning eller kvittering for forbrug til kassereren. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 22.09.2021 

Deltager: Anne, Carsten, Kim, Lone, Tage, Søren og Rene. 

Formand blev igen Rene efter fuld enighed 

- Det er vedtaget igen, at containerfordelingen igen hedder 1-2-1 hen over året, så samler vi op på 

næste generalforsamling evt. ændringer. 

- Bestyrelsen henstiller også til at der bliver udvist hensyn omkring støj ved renovering af 

huse, græsslåning, hvad angår tidspunkter og larm. 

- Bestyrelsen gør opmærksom på henstilling af biler over 2 ton, både, campingvogne mv. stilles på 

egen matrikel.  

HUSK generalforsamlingen tirsdag d. 06.09.2022 kl. 19.00 i InSide. Det er vigtigt l møder op, hvis I vil 

have medbestemmelse omkring vejen etc. 

Forslag der ønskes behandlet skal være formanden i hændes senest d. 01.09.2022. 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 



Information fra grundejerforeningsmøde og referat af bestyrelsesmøde 2020 

Bestyrelsen ser nu ud som følger: 

Nr. 29 Rene Adamsen 
Nr. 9 Henrik 
Nr. 15 Lotte 
Nr. 14 Morten 
Nr. 30 Kim 
Nr. 44 Lone 
Nr. 51 Carsten 
Kasserer uden for bestyrelsen Nr. 43 Anna-Lise 

16 deltog i generalforsamlingen d. 8.9.2020 i Inside, tak igen for den fine opbakning. 

Emner som blev vendt på generalforsamlingen: 

Udførelsen af den nye asfalt, de høje kanter langs siden ved risterne er lavet på 
foranledning af kommunen for at fremtidssikre vejen mod klimaændringerne.  

Bestyrelsen har dialog med Favrskov vejdrift omkring den endelige færdiggørelse / 
aflevering af vejen. 

HUSK at bruge ”giv et praj” app’en for at holde vejdrift opdateret over vejens tilstand. 
https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/giv-et-praj  

Bestyrelsen gør opmærksom på vores nye hjemmeside www.skyttevej.info samt vores ny facebook 
side: skyttevej8450 – HUSK at melder jer ind. 

Der opfordres STADIG til at være behjælpelige med billeder til hjemmesiden, især gamle 
billeder/luftfotos, eller lign. kunne være interessante. Bestyrelsen hjælper gerne med at få scannet 
billederne ind, hvis vi får henvendelse fra jer. Alle andre input eller gode idéer til hjemmesiden kan 
afleveres til jeres repræsentant på vejen. 

Der henstilles igen til, at farten sættes ned på stamvejen!!! 

De som bor ud til stamvejens træer, skal lige huske at klippe alle de små skud af på stamme og 
ved bund, på træerne der, når man alligevel er derude for at slå græs. 

Næste generalforsamling i Inside bliver tirsdag d. 07.09.2021 kl. 19.00, så sæt allerede kryds i 
kalenderen nu! 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/giv-et-praj


Følgende container datoer er planlagt:  

Container: 2021 

30/4, 1 og 2 maj 1 stk  
18-19-20 juni   2 stk.  
22-23-24 oktober  1 stk. 

Udlæg/regninger på forbrug til de grønne arealer afleveres som altid til vejens repræsentant 
som kan få udbetalt pengene mod aflevering af regning eller kvittering for forbrug til 
kassereren. 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

Referat af bestyrelsesmøde d. 23.09.2019 

Deltager: Morten, Carsten, Kim og Rene. (afbud Lone, Henrik, Lotte) 

Det er vedtaget igen, at containerfordelingen igen hedder 1-2-1 hen over året, så samler vi op på 
næste generalforsamling evt. ændringer. 

Formand blev igen Rene efter fuld enighed. 

Rene kontakter Favrskov kommune teknik vedr. status på afleveringen af vej efter den nye asfalt 
er blevet lagt, desuden er der efterfølgende opfyldt jord ved siderne samt sået græs. 

Bestyrelsen henstiller også til at der bliver udvist hensyn omkring støj ved renovering af 
huse, græsslåning etc., både hvad angår tidspunkter og larm. 

Bestyrelsen gør opmærksom på henstilling af biler over 2 ton, stilles på egen matrikel (deklaration 
for Skyttevej, paragraf 5, stk.7) 

HUSK generalforsamlingen d. 07.09.2021 kl. 19.00 i InSide. Det er vigtigt l møder op, hvis I vil 
have medbestemmelse omkring vejen etc. 
Forslag der ønskes behandlet skal være formanden i hændes senest d. 01.09.2021. 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 



 
Information fra grundejerforeningsmøde og referat af bestyrelsesmøde 

oktober 2019 
 

 

Bestyrelsen ser nu ud som følger: 
 

Nr. 29 Rene Adamsen  
Nr. 9 Henrik 

Nr. 15 Lotte 

Nr. 14 Morten 

Nr. 30 Kim 

Nr. 44 Lone 

Nr. 45 Flemming 

Kasserer uden for bestyrelsen Nr. 43 Anna-Lise 

  
20 deltog i generalforsamlingen d. 10.9.2019 i Inside, tak igen for den gode opbakning. 
  
Emner som blev vendt på generalforsamlingen: 

 
Bestyrelsen har løbende dialog med Favrskov vejdrift omkring vejen og den beskaffenhed, 
det politiske svar fra dem er dog at vejen at indgår i prioritering sammen med Favrskov 
Kommunes andre veje. 
  
HUSK  at bruge ”giv et praj” app’en for at holde vejdrift opdateret over vejens tilstand. 
https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/giv-et-praj 
 

Bestyrelsen gør opmærksom på vores nye hjemmeside www.skyttevej.info samt vores ny facebook 
side: skyttevej8450 – HUSK at melder jer ind. 
 
Der opfordres til at være behjælpelige med billeder til hjemmesiden, især gamle billeder/luftfotos, 
eller lign. kunne være interessante. Bestyrelsen hjælper gerne med at få scannet billederne ind, hvis 
vi får henvendelse fra jer. Alle andre input eller gode idéer til hjemmesiden kan afleveres til jeres 

repræsentant på vejen. 
  
Der henstilles igen til, at farten sættes ned på stamvejen!!! 

 
De som bor ud til stamvejens træer skal lige huske at klippe alle de små skud af på stamme og 

ved bund, på træerne der, når man alligevel er derude for at slå græs. 
  
Næste generalforsamling i Inside bliver tirsdag d. 08.09.2020 kl. 19.00, så sæt allerede kryds i 
kalenderen nu! 

  
 

 

https://www.favrskov.dk/borger/trafik-og-veje/giv-et-praj
http://www.skyttevej.info/


Følgende container datoer er planlagt: 

Container: 2020 
 

01-02-03 maj 1 stk 
19-20-21 juni 2 stk. 
23-24-25 oktober 1 stk. 

 
Udlæg/regninger på forbrug til de grønne arealer afleveres som altid til vejens repræsentant 

som kan få udbetalt pengene mod aflevering af regning eller kvittering for forbrug til 
kassereren. 
 
 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 
 
 
Referat af bestyrelsesmøde d. 23.09.2019 
 
 
Deltager: Lotte, Morten, Flemming, Kim og Rene. (afbud Lone, Henrik) 
 
 
Det er vedtaget igen, at container fordelingen igen hedder 1-2-1 hen over året, så samler vi op på næste 
generalforsamling evt. ændringer. 
 
Formand blev igen Rene efter fuld enighed. 
 
Vedr. revner i sidevejene opfordrer bestyrelsen til flittigt at bruge vej app’en…..jo flere som gør 
opmærksom på vejens ringetilstand jo bedre. Vænget hos Rene har lige brugt app’en og fået tilrettet 
chaussestenen ud mod stien efter de var sunket ned. 
 
Bestyrelsen henstiller også til at der bliver udvist hensyn omkring støj ved renovering af huse, 
græsslåning etc., både hvad angår tidspunkter og larm.  
 
Bestyrelsen gør opmærksom på henstilling af biler over 2 ton, stilles på egen matrikel (deklaration for 
Skyttevej, paragraf 5, stk.7) 
 
 
HUSK generalforsamlingen d. 08.09.2020 kl. 19.00 i InSide. Det er vigtigt l møder op, hvis I vil 
have medbestemmelse omkring vejen etc.  
Forslag der ønskes behandlet skal være formanden i hændes senest d. 01.09.2020. 
 
 
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen for Grundejerforeningen Skyttevej 

 


